

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDEȚEANĂ NR. 9 BRĂILA
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților
administrației publice locale din anul 2024
Palatul Administrativ, Piața Independenței nr. 1, intrarea D, camera 14, parter, Brăila
telefon nr. 0239.632508, e-mail: bj.braila@bec.ro

**HOTĂRÂREA nr. 28/din 01.05.2024 de modificare a Hotărârii nr.
14/29.04.2024 privind admiterea și înregistrarea candidaturile formulate de
PARTIDUL S.O.S. ROMÂNIA pentru funcția de consilier județean în
Consiliul Județean Brăila**

Prin cererea înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 9 Brăila sub nr. 111/29.04.2024 s-a solicitat acceptarea propunerilor de candidați din partea PARTIDULUI S.O.S. ROMÂNIA (S.O.S.RO) pentru funcția de consilier județean în Consiliul Județean Brăila, pentru numiții: Răureanu Adrian – Corneliu, Mîndreanu Cristian – Viorel, Iancu Mircea, Boga Georgel, Zaheu Aurelian, Cadîr Olimpia – Gabriela, Alexandru Ionel, Beciu Tudora, Musceleanu Gabriel – Monu, Andrei Costel, Zahari Emanuela - Cristina, Androne Ion, Lupașcu Dorin – Laurențiu, Rădulescu Dragoș, Ciobanu Sorin, Cadîr Cătălina – Denisa, Vlad Crăciun, Radu Vasilică, Dascălu Elena, Albină Jenica, Sava Chiru, Tomulescu Iulian, Țiparu Monica, Bulancea Sorin - Marius, Mîndreanu Violeta – Alina, Iancu Liliana, Vlad Rodica, Micu Laurenția – Simona, Cadîr Viorel, Păduraru Gabriela, Mustăța Gicu, Ionel Carmen – Petronela, Bănică Eugenia.

Prin Hotărârea nr. 14/29.04.2024 s-au admis și s-au înregistrat candidaturile formulate de PARTIDUL S.O.S. ROMÂNIA pentru funcția de consilier județean în Consiliul Județean Brăila.

La introducerea datelor (CNP) în Sistemul informatic de centralizare a candidaturilor la alegerile locale din anul 2024, aplicația a semnalat faptul că în Registrul Electoral numita Vlad Rodica, trecută la poziția nr. 27 în lista de candidați figurează ca și CRDS (cetățean român cu domiciliul în străinătate);

Având în vedere că, în urma înștiințării, Partidul S.O.S. România, nu a procedat la înlocuirea candidatei Vlad Rodica iar potrivit art. 4 alin. 2 din Legea nr. 115/2015 pot candida numai persoanele care au domiciliu pe teritoriul unității administrativ – teritoriale în care urmează să fie alese

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE
JUDEȚEANĂ NR. 9 BRĂILA
HOTĂRĂȘTE**

Dispune modificarea Hotărârii nr. 14/29.04.2024 privind admiterea și înregistrarea candidaturile formulate de PARTIDUL S.O.S. ROMÂNIA pentru funcția de consilier județean în Consiliul Județean Brăila în sensul că respinge

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 9 BRĂILA
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților
administrației publice locale din anul 2024

*Palatul Administrativ, Piața Independenței nr. 1, intrarea D, camera 14, parter, Brăila
telefon nr. 0239.632508, e-mail: bj.braila@bec.ro*

**candidatura persoanei menționate la poziția nr. 27 din lista de candidați, VLAD
RODICA.**

**Pozițiile ocupate de candidații admiși în lista de candidaturi, după poziția 26,
se vor renumera corespunzător, candidații admiși ocupând locul eliminat imediat
superior poziției din lista în care se află.**

Dispune afișarea prezentei hotărâri în termen legal.

Cu drept de contestație la Tribunalul Brăila în 48 de ore de la afișare.

Președinte Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 9 Brăila
Judecătoarea Anamaria Chiroi

